
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 543 

 

На 9 юни 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

Точка единствена: Доклади по преписки, свързани с 

изборния ден. 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 8,11 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия, господин Димитър Димитров и госпожа Росица Матева – 

заместник-председатели на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Днешното заседание няма предварително определен дневен 

ред. Той ще се определя в зависимост от хода на изборния ден. 

Аз ще започна с доклад във връзка с машините за гласуване. 

Във вчерашния ден, преди изборния ден, постъпи на нарочно 
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създадената електронна поща писмо от Районна избирателна 

комисия – Варна, с вх. № МГ-1 от 8.06.2024 г. относно избирателна 

секция 030602190 с приложения № 2, 4 и 5, подписани от 

Секционната избирателна комисия и от техника на „Сиела Норма“, 

от които е видно, че не се отпечатва диагностичен отчет, има 

неразрешен проблем с принтера. След съгласуване с вас, доколкото 

имам информация от деловодството, е изпратено писмо с изх. № 

ЦИК-ЕП/НС-10-12/18 от 8.06.2024 г., с което е указано на РИК в 

тази избирателна секция да се премине към гласуване с хартиени 

бюлетини. Докладвам го с предложение за последващо одобрение. 

С вх. № МГ-2 от 9.06.2024 г. сме получили писмо от Районна 

избирателна комисия – Кюстендил, за избирателна секция 

102900034 с приложени приложения № 4 и № 5, подписани от 

Секционната комисия и техника на „Сиела Норма“, от които е 

видно, че четецът за карта не работи, така че предлагам и на тях да 

изпратим разрешение в тази секция да се гласува само с хартиени 

бюлетини. 

Имате ли други предложения по тези два доклада? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви, колегата Стоянова ми предостави 

съобщение във връзка с подготовка на изборния ден в секция 537 в 

Сиатъл. От него е видно, че машината за гласуване, посочен е 

номерът, не била стартирана въпреки многократните опити на 

представителя на „Сиела Норма“ АД. Днес в началото на изборния 

ден ще направят нов опит преди започване на гласуването, така че 

докладвам го сега за сведение и по-късно, ако има проблем, ще 

изпратят съответните приложения. 
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Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-1214-1 

от 9.06.2024 г. от РИК 6. В 7,20 ч. на 9 юни получихме обаждане от 

Секционна избирателна комисия 062700004 в община Мездра, че 

хеш кодът им не съвпада. Това писмо сме получили в 7,27 ч. В 

7,52 ч. с вх. № същия към същия, РИК 6 ни уведомява, че в 7,50 ч. 

председателят на същата СИК № 4 е докладвал, че хеш кодът 

съвпада и е допусната грешка. Преди това всичко е наред, машината 

работи. Докладвам го за сведение на ЦИК. 

Колеги, от РИК 27 с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-1214/2 от 

9.06.2024 г. е постъпило писмо, в което посочват, че при тях има 

сигнали от секционни избирателни комисии, че машините при 

гласуване за двата вида избор не отпечатват една от бюлетините или 

и двете, и молят за указание. 

При мен постъпи по телефона сигнал от Районна избирателна 

комисия – Русе, с изпратена снимка как се отпечатват в СИК № 97 и 

в секция 10 в Деветнадесети изборен район. Отпечатва се само 

началната част на бюлетината, където е изписан номерът на 

секцията и номерът на устройството за гласуване. Останалата част, 

където би трябвало да е вотът на избирателя, липсва, така че аз ви 

предлагам във вътрешна мрежа в днешно заседание, извън всички 

папки, проектите на писма с номера 10-540 и 10-541, които вчера 

обсъждахме на работна група, да бъдат изпратени на всички 

районни избирателни комисии. 

Моля за вашите предложения по текстовете. 

Колеги, има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева); против – 1 (Любомир Георгиев). 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

РИК – Варна, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-1208, което е получено в 
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14,33 ч. на 8 юни 2024 г. С него ни уведомяват, че в СИК № 

030603286   е доставена машина за гласуване без пломба, която да 

удостоверява номера на секцията. Към писмото е приложено 

приемо-предавателен протокол, Приложение № 2 към 

Методическите указания на ЦИК, който техникът на „Сиела Норма“ 

отказвал да подпише. В този приемо-предавателен протокол е 

записан номер на пломба на куфара, който не отговоря на номерата 

на пломбите за тази машина, изпратени от „Сиела Норма“ АД.  

След указание към РИК – Варна, с писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-10-1214 от РИК-а ни уведомяват, че машината е 

инсталирана, съставен е нов приемо-предавателен протокол, в който 

са описани номерата на пломбите, включително и резервните. От 

този приемо-предавателен протокол е видно, че номерата на 

пломбите съвпадат, с изключение на пломбата на куфара. Към 

писмото е приложено обяснение от техника на „Сиела Норма“ АД, 

че така е получил машината – с грешната пломба. 

С вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-142/133 от 8 юни 2024 г. е постъпило 

обяснение от „Сиела Норма“ АД, с което твърдят, че вероятно 

оригиналната пломба е била скъсана при претоварването на 

машината от камиона на буса, и за да не бъде оставена машината без 

пломба, е поставена въпросната нова пломба. Вчера указахме на 

Районната избирателна комисия – Варна, с тази машина да не се 

гласува до произнасяне на Централната избирателна комисия. 

Моето мнение и предложение, което ще направя, тъй като 

след като е установено, че пломбата на отделението за 

флашпаметите е оригинална, машината е инсталирана и тествана без 

забележки, предлагам да вземем решение да разрешим с тази 

машина да се гласува и да уведомим за това РИК – Варна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Преди малко се изказах в този 

смисъл, че ние не може да се занимаваме цял ден, за да охраняваме 

използването на машини, тъй като ще се появят безброй проблеми, в 
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безброй варианти. Предлагам да не се използват машини, тъй като 

ние имаме абсолютно нормален изборен ден, ако има само хартия. 

Предложението ми е обратно – да не се използва тази машина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Един въпрос имам само да уточним – 

имало ли е резервни пломби в тази машина? 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Да, машината е имала резервни пломби и 

те са описани в приемо-предавателен протокол, Приложение № 2 

към писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-1214. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: От цялата история не стана ясно защо 

не е използвана резервна пломба. И аз съм също на мнение, че тази 

машина вече така или иначе е проблемна, няма да кажа нещо 

по-силно, и моето предложение също е да не се гласува с тази 

машина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

изказвания има ли? 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Разликата е следната – тези пломби на 

машините се слагат от техници на „Сиела Норма“ АД и са от „Сиела 

Норма“ АД, докато външните пломби са наше контролно 

допълнително средство. Нашето контролно средство е ликвидирано, 

другите са останали, да не се използва тази машина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания? 

Колеги, ако няма други предложения, подлагам на гласуване 

предложението на докладчика, който предложи да се използва. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 5 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Цветанка 

Георгиева); против – 6 (Георги Баханов, Димитър Димитров, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Севинч Солакова). 
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Това предложение не събра необходимото мнозинство. Сега 

подлагам на гласуване предложението на колегата Димитров – да не 

се провежда машинно гласуване с машината в секция № 283 в РИК – 

Варна. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова); 

против – 3 (Емил Войнов, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

РИК – Хасково, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-1215 от 8.06.2024 г. С него 

ни уведомяват за допусната грешка при предаването на СУЕМГ в 8-

а и 9-а секция в Димитровград, където са разменени машините. 

Грешката е установена след подписване на протоколите за предаване 

и приемане на машините, като Районната избирателна комисия – 

Хасково, са уведомени и са издали указания до двете секционни 

избирателни комисии, които са на един адрес, да съставят 

констативен протокол, удостоверяващ допуснатата замяна, и въз 

основа на него двете машини да бъдат предадени на правилните 

секционни избирателни комисии на основание нов приемо-

предавателен протокол. 

Към писмото са приложени уведомленията от двете 

секционни комисии до РИК, двата констативни протокола и приемо-

предавателните протоколи, Приложение № 2 по два броя за всяка 

СИК – първоначалният е с грешната машина и вторият с правилната. 

Предлагам за сведение да остане това писмо. 

Постъпило е писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-04-1212/08.06.2024 г. С него ни уведомяват, че са създали 

организация за товаренето, транспортирането и охраната на 9356 бр. 

машини за гласуване, като са посочени номерата на превозните 

средства, по колко СУЕМГ са натоварени във всяко превозно 

средство и за кой РИК са предназначени.  
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Уведомяват ни също, че са вкарани в склада на „Карго-

партнер“ 195 бр. машини за гласуване с инсталирана демоверсия и 

са изнесени от „Сиела Норма“ АД 43 бр. лаптопи след заминаване на 

машините за страната. Докладвам го за сведение. 

Постъпило е писмо от техник на „Сиела Норма“ АД с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-17-1210 от 8.06.2024 г. Твърди, че в секция 121400010 

втори час чакат хартиени ролки за машината, звънял в РИК, но му 

затворили. Още вчера говорих с председателя на РИК, доставени са 

ролки, машината е инсталирана, така че докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № МГ-3/09.06.2024 г., писмо от РИК 23, продължение на 

разговора ни отпреди минути. Изпращат прикачени протоколите за 

дефектирала машина в секция 234610099. Приложени са 

Приложение № 4 и Приложение № 5 – машината не е разчела двете 

флашпамети. Протоколите са подписани от секционната 

избирателна комисия и техника на „Сиела Норма“ АД. 

И следващото писмо с вх. № МГ-4 от 9.06.2024 г. е от РИК – 

Варна, за СИК № 031600005 с приложени приложения № 4 и № 5, 

подписани от секционната избирателна комисия, председател и 

секретар и техника на „Сиела Норма“ АД, от което е видно, че след 

актуализиране на дата и час машината не разчита картите, 

невъзможно за отстраняване. Районната избирателна комисия е 

уведомена в 7,15 ч. 

Колеги, предлагам ви по отношение на тези две машини да 

дадем разрешение гласуването да бъде само с хартиени бюлетини. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, както обикновено, 

тъй като няма проблеми с откриването на секциите в страната, като 

няма проблеми, се мълчи. Съвсем накратко да кажа, открити са 

секциите и не са подали от РИК-овете проблеми, свързани с 

протичането на изборния ден.  

Обръщам внимание на всички, в папка „Активност“ в 

електронната платформа РИК-овете са въвели и информация, която 

касае машинното гласуване. Ще уведомим РИК-овете да не се 

въвежда тази информация, защото в платформата очакваме 

единствено и само информация за активността в определените по 

Оперативния план часове. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, тъй като в 

системата …         се установи, че се подава информация за 

технически проблеми с машините за гласуване, аз ви предлагам да 

изпратим до всички районни избирателни комисии едно указание, че 

във връзка с възниквали проблеми, свързани с машинното гласуване, 

въз основа на които са налице предпоставки по чл. 269, обръщаме 

внимание, че с наше писмо със съответния изходящ номер сме 

посочили реда за уведомяване на ЦИК и вземане на решение от 

РИК. Информацията следва да се подава към ЦИК писмено на 

нарочно създадената електронна поща, придружена с необходимите 

документи – Приложение № 4 и Приложение № 5, включително 

трябва да съдържа номер на избирателна секция и номер на машина, 

с която е възникнал проблем, и изрично да подчертаем, че 

информация към ЦИК не се подава по телефон или чрез въвеждане в 

системата cik.is-bg.net. В този смисъл ви предлагам да изпратим 

указание до всички РИК, тъй като доста разнопосочно започна да се 

подава информация в районните избирателни комисии. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, докладвам ви вх. № МГ-5/09.06.2024 г. от Районна 

избирателна комисия – Варна, с приложени приложения № 4 и № 5 и 

още един протокол от техник и от председател на СИК. Секционната 

избирателна комисия е № 030602117. В приложения № 4 и № 5 е 

вписано, че машината отпечатва само един отрязък. Съставен е 

протокол в 7,25 ч. В Приложение № 5 е записано: „проблемът с 

машината продължава“, след което е съставен протокол в 7,25 ч.: 

„Устройството спря работа. Избирателите са се опитали да гласуват, 

като твърдят, че са гласували за двата избора. Машината отпечатва 

само една бюлетина, която е действителна, и още един отрязък, 

съдържащ номера на секцията и номер на устройството. Машината 

беше рестартирана от техник. Беше направен втори опит да бъде 

подаден глас, но проблемът не се отстрани.“ 

След като секционната избирателна комисия е посочила, че 

проблемът не е отстранен, аз не знам дали изобщо си заслужава да 

правят каквито и да било опити повече. 

Колеги, предлагам да изпратим писмо до РИК – Варна, за 

секция 117. Предвид посоченото, че проблемът с машината 

продължава и очевидно в единия от протоколите е записано, че е 

спряла работа, като допълнително им посочим, че следва да изпратят 

подписани приложения № 4 и № 5 отново, подписани съгласно 

указанията на ЦИК от председател и секретар на секционната 

избирателна комисия като допълнителна. Да изпратим писмо, за да 

гласуват с хартиени бюлетини. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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И вх. № МГ-6/09.06.2024 г. от РИК 30 за секция 302200009 – 

„Отрязва бележката на вота и не отразява правилна информация“. 

Има писмо от РИК – Шумен. Техникът на „Сиела Норма“ е 

констатирал, че по техническа причина машината отрязва 

бюлетината и не отразява правилна информация, което препятства 

по-нататъшната работа на машината, поради което се налага 

преминаване към гласуване само с хартиени бюлетини. 

Колеги, предлагам да изпратим нашето съгласуване да 

гласуват с хартиени бюлетини в тази избирателна секция в Нови 

пазар, 9 секция. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Колеги, определям господин Димитров да води заседанието. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, да 

обявим гласуването. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Любомир Георгиев). 

Колеги, продължаваме с всичките сигнали, които са 

пристигнали. 

Думата има господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Едно писмо от вчера с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-1205/08.06.2024 г., с което като копие е 

написано, че се е извършвала в деня за размисъл агитация в 

Ихтиман. Предлагам това да остане за сведение поради това, че не е 

достатъчно подкрепено със съответните допълнителни материали. 

Предлагам също така за сведение писмо от председател на 

секция в район Столичен на територията на 24 РИК. Тъй като е 

изпратено и до РИК 24, остава за сведение, иначе е с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-12-1207 от 8.06.2024 г. 
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В папката с мои инициали от днес са два проекта на решения. 

Първият от тях е с номер 5121 и е свързан с постъпил пореден номер 

списък за вписване на допълнителни имена на представители в 

списъка на партия ВЕЛИЧИЕ Предлагам да се извърши това 

публикуване със съответното решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на господин Георгиев. Предлагам с 

протоколно решение с номер да одобрим списъка, който той 

докладва. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 3449-ЕП/НС/09.06.2024 г.   

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. И сега следващият 

проект с вече споменатият проектен номер 5122 е във връзка с 

постъпил списък с представители на партия „Движение за права и 

свободи“, с постъпил списък общо 6 лица, за едно от които е 

установено несъответствие. Предлагам да бъде взето съответното 

решение за публикуване на списък с имената на петима 

представители на „Движение за права и свободи“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението. То е аналогично на това, което току-що 

приехме. Този път се отнася за представители на партия „Движение 

за права и свободи“. 

Имате думата за изказвания, коментари. 

Ако няма, да преминем към гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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Решението е № 3450-ЕП/НС/09.06.2024 г. 

Заповядайте, колега Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Извинете, колеги, искам да се включа в 

доклад по отношение на секция извън страната. Секция с номер 

321180708 ни е изпратила през Времевия комуникационен пункт 

уведомление, че машината в секцията има проблем – не разпознава 

карти на гласоподавател и карти на член от СИК.  

При извикан техник е направена диагностика и на екрана се е 

появило съобщение, че машината не открива втората флашпамет. В 

тази връзка комисията моли за инструкция как да процедира по-

нататък. Затова предлагам ЦИК да вземе протоколно решение, с 

което да дадем указание на комисията.  

Аз не мога да преценя следва или не следва да продължат 

работа. От това, което е изложено, ми се струва, че би следвало да 

преминат на гласуване само с хартия. Ако имате други предложения, 

моля да ги подложим на гласуване. Моето е да минат на хартиено 

гласуване само в секция 321180708. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Гласуваме, 

колеги, да се преустанови гласуването с тази машина, за която 

техникът е предложил. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – 2 (Любомир Георгиев, 

Цветозар Томов). 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, гласувах „против“, защото 

считам, че в този сигнал още не забелязвам как може да има риск за 

честността на вота. След като и техникът е предложил да се замени 

паметта с друга и да се види дали USB устройството е правилно 

монтирано, можеше да направим и това преди да спрем гласуването 

с машина. Благодаря.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Има ли 

други доклади, които са свързани с някакви сигнали, 
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документирани, документирани сигнали, не само с машините, 

въобще. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-1216/08.06.2024 г. То е сигнал от 

представителя на коалиция ЛЕВИЦАТА! господин Валери 

Жаблянов срещу агенция ПИК, която е публикувала на титулната си 

страница лицата на лидерите на осем партии, наименованията на 

осем партии от всички кандидатстващи от парламентарните и 

европейските избори, с проценти, които засега са „нула“. Това се е 

появило още вчера. Твърдението е, че това не е допустима форма на 

агитация в изборния ден, която е от естество да влияе на свободата 

на упражняване на глас. 

Господин Жаблянов ми се обади и по телефона вчера, 

подавайки този сигнал и по телефона. За мен това е нарушение, или 

по-скоро даже бих казал: подготовка за още по-значимо нарушение 

на правилата за предизборна агитация, защото е очевидно, че в един 

момент ще се появи място на моя процент, а ще се появят проценти 

на тези партии. Това е представена предварителна класация по 

резултати от социологически изследвания. Основният проблем е 

струва ми се, че отново не се спазват правилата на чл. 205.  

От тази гледна точка бих предложил може би да изчакаме до 

10,00 ч., за да се потвърди хипотезата, че ще публикуват и междинни 

данни от хода на изборите, и да наложим санкция на агенция ПИК, 

както и на всички медии, които извършват това нарушение в 

изборния ден. Това е предложението ми. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодарим 

ви за доклада. Очевидно е, че няма как да санкционираме подготовка 

за нарушение. 

Следващият доклад е от госпожа Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, в моя папка вх. № ЦИК-

ЕП/НС-17-1201 от 8.06.2024 г. – сигнал, който сме получили от            

Е.                   Е.            буквално в едно изречение: „Днес, 8 юни, в 
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Дупница Кирил Петков агитира.“ И са приложени четири снимки. 

Заснет е Кирил Петков на пазара в Дупница, застанал пред една 

сергия. На база на това аз няма как да ви предложа решение и не 

мога да твърдя, че там действително се извършва агитация. Затова, 

моля, погледнете го, и предлагам този сигнал да остане за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, получили сме 

писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-1034. Писмото е от Министерството 

на външните работи. С него ни се препраща телеграма от 

Дипломатическото представителство на Република България в Ню 

Йорк с номер на Министерството ПР-17-515/07.06.2024 г., което 

съдържа 13 въпроса към ЦИК. В момента докладвам за сведение 

това писмо, тъй като по-голямата част, да не кажа почти всички от 

тези въпроси опират до дейности и позиции, които не са релевантни 

на изборния ден. Като пример ще дам това, че ни питат ще 

инициираме ли създаването на постоянни списъци за гласуване в 

чужбина, или становище за създаването на МИР Чужбина, и така 

нататък – неща, които опират и до законодателството, и до анализ на 

изборния процес. Но днес произвеждаме избори и струва ми се, че 

не бихме могли да вземем отношение по тях точно в този момент, 

затова докладвам за сведение писмото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Господин 

Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. номера ЦИК-

ЕП/НС-17-1203 и 1203/1 от 8.06.2024 г. за това, че се извършва 

предизборна агитация в YouTube в деня за размисъл. Докладвам ги 

за сведение. 

Докладвам също така за сведение и вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-

1221 от 8.06.2024 г., което също е сигнал за това, че се извършва 

агитация в YouTube в деня за размисъл. Докладвам и него за 

сведение. 
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Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-1191 също от 8 юни – 

сигнал за това, че в два регионални сайта в деня за размисъл се 

появяват материали, свързани с предизборна агитация. От 

служебната проверка, която извърших на страницата на двата сайта, 

първо е видно, че става дума за материали, които са от 7 юни, тоест 

ден, в който все още се е извършвала предизборна агитация. В 

момента, ако се отворят двата сайта, не се виждат тези материали, 

така че го докладвам също за сведение.     

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, господин Ципов. 

Други доклади има ли? 

Госпожа Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, в моя папка вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-17-1197 – сигнал за нарушение, в който се твърди, 

че става въпрос за гр. София, кв. „Свобода“. Предлагам да бъде 

препратено към РИК 25, за да преценят дали следва да предприемат 

действия по компетентност. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, госпожо Стоянова. 

Предлагам да гласуваме писмо, с което сигналът да бъде 

препратен до РИК 25. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Благодаря. Колеги, с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-17-1206 от 8.06.2024 г. е постъпил сигнал от господин 

Трендафилов за това, че в Пловдив на всички кръстовища стоят 

билбордовете с агитационна информация на посочена в сигнала 

партия. За информация на гражданина, подал сигнала, 

агитационните материали се премахват в 7-дневен срок след 
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обявяване на резултатите от изборите, при условие че са поставени 

преди изборния ден. Така че този сигнал предлагам да остане за 

сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Продължете 

с доклада, то точка днес няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МР-06-3/2 от 

8.06.2024 г. е постъпило запитване от секретаря на община 

Божурище относно отчитането на резултата от насрочения за 9 юни 

2024 г. местен референдум. Питането се състои в това: след като 

протоколът с резултата от референдума е в два екземпляра – единият 

за Общинския съвет, другият за областния управител, как те да 

отчетат резултата пред ЦИК? В Методическите указания на 

Централната избирателна комисия по прилагане на Закона за 

участие на гражданите подробно е описано как става това отчитане, 

а именно на Централната избирателна комисия се изпраща само 

копие от решението на Общинската избирателна комисия за 

обявяване на резултатите от референдума, но предлагам да изпратим 

писмо с това съдържание до кмета на община Божурище. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Стойчева. Нека гласуваме да се 

изпрати писмо със съдържанието, което тя предложи. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № МГ-7 от РИК – Варна, избирателна секция 032400037, с 

приложени приложения № 4 и № 5. В тях се посочва, че принтерът 

не може да отпечата първоначалния отчет поради изкривяване на 

лентата и тя спира. Нещо с принтера е, но не е четимо добре. 

Повредата не е отстранена, се сочи в единия протокол. 

Вх. № МГ-8 от 9.06.2024 г. от РИК 15, избирателна секция 

152400210. Като причина е посочено бъг в системата. В Приложение 
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№ 4 по-подробно е описано. Направен е опит да се отстрани 

техническият проблем, но той не се оправи – това е констатирано и 

от техника на „Сиела Норма“ АД. 

Вх. № МГ-9, РИК – Варна. Приложени приложения № 4 и 

№ 5 за избирателна секция 030603234. „Машината не стартира“ – 

пише и в двете приложения, подписано от председател, секретар на 

СИК и техник на „Сиела Норма“ АД.  

Вх. № МГ-10, РИК 1 – Благоевград. Приложен протокол № 5 

за избирателна секция 014000020: „Машината не разпечатва 

разписки“. 

Колеги, вх. № МГ-11 от 9.06.2024 г. от РИК – Варна, за 

избирателна секция 030602152 с приложения № 4 и № 5, подписани 

по надлежния ред – не разчита СИМ картите както за СИК, така и за 

избирателите. 

Колеги, предлагам ви по всички тези мои доклади по 

вх. номера МГ-7, МГ-8, МГ-9 и МГ-11 да вземем решение да 

изпратим указание на РИК в тези избирателни секции да се гласува 

само с хартиени бюлетини. Ако изпратят Приложение № 4 от РИК  – 

Благоевград, за секция 20, да изпратим писмо и за тях. А в случай че 

причината е отстранена, няма да бъде изпратено писмото. В този 

смисъл ви предлагам да вземем решение. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Колеги, моля с вдигане на ръка, който е за, против – няма.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Някой има ли други доклади? 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, преди малко проведох 

разговор по телефона с председателя на РИК – Кюстендил. Става 
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въпрос за 82 секция в Кюстендил, където, след проблем в машината, 

техникът на „Сиела Норма“ АД е отишъл в секцията и по указание 

от „Сиела Норма“ АД е извадил флашпаметите от машината. В 

момента подготвят Приложение № 4 и Приложение № № 5 в 

секционната избирателна комисия. Предлагам да изпратим писмо, с 

което да им укажем да преустановят гласуването с машина, да 

преминат на гласуване с хартиени бюлетини и да ни изпратят 

съответно приложенията, след като бъдат изготвени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието. Ще продължим след един 

час. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Ще започна с доклади, свързани с проблеми с машини. От 

РИК 30 с вх. № МГ-12. Всичките преписки са от днешна дата. 

Приложени приложения № 4 и № 5 за избирателна секция 303000044 

– невъзможност поради софтуерен проблем. 

Вх. № МГ-13, РИК – Варна, не работи тъчскрийн. 

Приложение № 4 е приложено. По принцип са подписани от 

председател и секретар на секционната избирателна комисия и 

техник на „Сиела Норма“ АД. Аз съм ги прегледала предварително, 

всички са подписани и от двете страни. 
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Вх. № МГ-14, РИК – Варна, за избирателна секция 030604304 

– неработещ тъчскрийн. Приложения № 4 и № 5 са налице. 

Вх. № МГ-15, РИК 25, избирателна секция 254612011. 

Приложения № 4 и № 5 подробно описват – при направена 

диагностика дава грешка, не може да се отстрани проблем. 

Вх. № МГ-16, РИК 3 – Варна. В секция 030604331 машината 

не стартира, е отбелязано, пък по-надолу пише: при стартиране 

отпечатва частично начален отчет, и техникът се е подписал, че не 

може да отпечата отчет и дава съобщение за грешка. 

Вх. № МГ-17, РИК 7 – Габрово. В секция 070500052 в 

приложенията и техникът, и секционната комисия са написали: 

„Невалидни бюлетини. Принтерът не разпечатва бюлетини.“ 

Вх. № МГ-18, РИК 10 – в секция 102900038 след гласуване 

изписва грешка. Приложения № 4 и № 5. 

Вх. № МГ-19, РИК 16, избирателна секция 162204072. 

Колеги, Районната избирателна комисия е взела Решение № 122 и е 

указала на СИК гласуването да бъде само с хартиени бюлетини. 

Проблемът е, че машината изобщо не е стартирала. Подаден е 

сигнал, предполагам, до кол центъра на „Сиела Норма“, защото не 

знам къде на друго място е подаден. 

Вх. № МГ-20, РИК 15, избирателна секция 153700024 – не 

отпечатва бюлетини. 

Вх. № МГ-21, РИК 8 – Добрич, избирателна секция 

081700012 – дефектирало устройство за гласуване. В приложенията 

се посочва: проблем с принтира. 

Вх. № МГ-23 е следващият входящ номер, РИК 13, 

избирателна секция 132100001 – не разпечатва бюлетина, не 

разпечатва отчет, не отрязва хартия, значи проблем с ножа. 

И последният ми доклад отново е РИК 13, вх. № МГ-24 за 

избирателна секция 130800011 – не принтира бюлетини. 

Така че, колеги, тези преписки, които ви докладвах току-що, 

от вх. № МГ-12 до 24 включително ви предлагам да изпратим писма 
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на съответните РИК, че в тези секции гласуването може да бъде само 

с хартиени бюлетини. Съгласуваме вземането на такива решения. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвах ви на 

7 юни писмо от международния наблюдател Олекси Личковак с 

въпроси, които задава във връзка с изборите. Във вътрешната мрежа 

в папка с моите инициали е подготвен отговор, като по трети въпрос 

ще коригираме – избирателните секции, в които се гласува днес, са 

12 972, от тях 769 извън страната, съответно 12 203 в страната. Това 

ще бъде корекцията, останалите числа са верни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам да изпратим едно 

писмо до главния секретар на Народното събрание и до началника 

на сектор „Охрана“ – НСО към Народното събрание във връзка с 

достъпа до паркинга за всички, които са свързани с процеса по 

приемане на документите, включително членовете на районните 

избирателни комисии. Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Колеги, за малко определям госпожа Матева да води 

заседанието. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Гласували 

14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за пет минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ще ви докладвам 

писмо от Общинска администрация Марица, изпратено по 

електронната поща, неподписано, вх. № ЦИК-ЕП/НС-05-732/3 от 

8.06.2024 г., с приложен приемо-предавателен протокол, 

Приложение № 104, заедно с две снимки на плика.  

В писмото са написали, че по време на подготовката на 

материалите за СИК при изваждане на един от пликовете със 

специализираните ролки от кашона се откъсва лентата от горната 

част на плика. Защитният пакет с ролките не е разпечатан, 

откъснатата лента е залепена и предадена на СИК. Обстоятелството 

е описано в протокола и прилагат сканирано копие от протокола и 

снимки на пакета. 

Докладвам ви за сведение и писмо С вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-

1222 от 8.06.2024 г. От Районна избирателна комисия – Шумен, ни 

уведомяват за оставени ролки за съхранение в областната 
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администрация. По приложената справка са описани общините, 

номерата на пликовете. Знаете, че тъй като те са по шест в кашон, не 

за всяка община е изпратен съответен точен брой на ролките със 

специализирана хартия. Тези, които са били излишни, пакетите са 

оставени в областната администрация. 

Вх. № ЦИК-ЕП/НС-12-1219/08.06.2024 г. Членове от 

Секционна избирателна комисия в община Ветово са пътували с 

личните си автомобили от 11,20 ч. До 13,00 ч. са чакали книжата, а 

до 17,00 ч. са изчакали машината за секцията, и все още чакат 

техника в 17,13 ч. да дойде. Затова поставят въпроса за 

допълнително възнаграждение на членовете на секционните 

избирателни комисии в тези случаи. Докладвам ви го за сведение. 

Писмо от Столична община са изпратили до Софийска 

градска прокуратура с искане за предоставяне на информация за 

дежурни прокурори. Докладвам за сведение вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-

1198 от 8.06.2024 г.  

Общият брой на избирателите в община Луковит, вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-06-1185 от 8.06.2024 г. Ние сме определили по 

окончателните списъци да се въведе в електронната платформа и 

така да се отчита избирателната активност. Докладвам за сведение. 

От община Видин по същия начин, вх. № ЦИК-ЕП/НС-05-

1188/08.06.2024 г. Ние не сме изискали тази информация от 

общинските администрации. В Оперативния план точно са отразени 

техните задължения. 

Вх. № ЦИК-ЕП/НС-05-1196 – за Пазарджишки изборен район 

по същия начин броят на избирателите по общини. 

От община Иваново, вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-1189 – Комисия 

по чл. 287. Докладвам за сведение. 

Вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-1182 от 8.06.2024 г. РИК – Велико 

Търново, поставя въпроса дали в секция в кметство „Леденик“ с над 

700 избиратели, възможно ли е да бъдат използвани едновременно 

2 бр. паравани за гласуване с хартиени бюлетини. За сведение ви го 

докладвам. Уведомявам, че се чух с председателя на Районната 
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избирателна комисия. При наличие на паравани за секцията от 

страна на общинската администрация няма пречка. Приключих. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № МГ – 25, РИК – Бургас, относно секции № 020400291 и № 

021700004. Приложени са съответните приложения, подписани по 

надлежния ред. За секция № 021700004 – не отпечатва втория 

екземпляр, а за секция № 020400291 машината не разпечатва едната 

бюлетина. За секция № 020400291 повредата не е отстранена. 

Вследствие на техническа неизправност беше взето решение да бъде 

спряна машината. 

Вх. № МГ-26, РИК – 17, за секция № 171300062 машината не 

принтира единия вид избор и изписва грешка на екрана.  

РИК – 23 секция, констативен протокол за дефектирала 

машина за секция № 234610038. Спирането на машината е по искане 

на СИК. Устройството не разпечатва в цялост бюлетините. От 

страна на техника е извършено рестартиране, почистване на резец, 

на принтер, но техническият проблем не е отстранен и устройството 

е спряно. 

Колеги, по отношение на тези три преписки ви предлагам да 

изпратим писма до РИК в тези секции гласуването да бъде с 

хартиени бюлетини. 

Колеги, имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващият ми доклад е за избирателна секция № 321320764 

в Цюрих – дава грешка на екран, не отпечатва отчет и не дава 

възможност изборният ден да бъде открит. Съобщението е получено 

от СИК чрез временния комуникационен пункт. 
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Предлагам за тази избирателна секция, също чрез временния 

комуникационен пункт, да изпратим писмо до секционната 

избирателна комисия, че гласуването може да продължи с хартиени 

бюлетини. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

Следващото ми предложение – указанията, които изпратихме 

до всички РИК в предходната част от заседанието – в случаите, 

когато не се отпечатва бюлетина или бюлетината е празна, или се 

отпечата само едната бюлетина, чрез временния комуникационен 

пункт да бъдат изпратени до секционните избирателни комисии 

извън страната. 

Колеги, имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете в папката ми 

проект за решение, с което в съставите на секционните избирателни 

комисии извън страната се извършват промени. Същите се налагат, 

тъй като Министерството на външните работи ни уведоми, че някои 

секционни комисии ни изпращат чрез временния комуникационен 

пункт информация за това, че не назначени лица се явяват. Предвид 

обема на работа и изцяло обезпечаване на функциите на 

секционните избирателни комисии се налага да бъдат попълвани 
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съставите на тези комисии, съобразно направените предложения. В 

този смисъл е и предложението ми за решение. Моля да го 

погледнете – проектен № 5123-ЕП/НС. 

Искам да уточня, че това са само част от имената, които са ни 

подадени до момента, тъй като се оказва, че в хода на комуникация 

се появяват допълнителни необходимости.  

В следваща част на заседанието ще ви докладвам втори 

проект на друго решение за окончателното приключване на този 

процес. Това е предложение проектен № 5123. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 3451-ЕП/НС/9.06.2024 г. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви госпожо 

Председател. Колеги, първо, искам да вземем решение да се 

публикува в съобщение необходимата информация за издаване на 

фактури, тъй като вече са започнали да пристигат фактурите по 

медийни пакети и има едно-две запитвания за тези данни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕПНС-17-

1184 е подаден сигнал за нарушение на правилата за водене на 

кампания. Касае се за: „Откраднаха ни София, да си върнем 

България“. Жалбоподателят, тоест подателят на сигнала, твърди, че, 

тъй като това е невярно и не бива да се използва като слоган. 

Докладвам за сведение. 

Следващите две жалби с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-1199 от 8 юни 

2024 г. и следващият с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-1200 от 8 юни 2024 г. 

са две идентични жалби, постъпили от кандидати за народни 

представители от партия „Български възход“. Те се жалват от това, 

че билбордовете, които използват на територията на 25-МИР и 23-

МИР, са облепени с различни стикери, които са противно на 

посланието на билбордовете.  

Предлагам да ги препратим на съответните районни 

избирателни комисии. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева), против – 1 (Росица Матева). 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, гласувах „против“, 

първо, защото тези жалби са постъпили в Централната избирателна 

комисия вчера и, второ, защото ги препращаме на районните 

избирателни комисии, а цялата страна е осеяна с предизборни 

материали, които имат срок по закон за бъдат премахнати до 7 дни 

след изборния ден, така че не виждам защо днес трябва да 

занимаваме районните избирателни комисии с този въпрос. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте с вашия доклад. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, разпределен ми с вх. № 

ЦИК-Ж-3-НС/ЕП-09 от 9 юни 2024 г. Това е сигнал, получен по 

електронната поща на Централната избирателна комисия и 

разпределен в група „Жалби. Сигналът е от госпожа В. като 

оплакване за секция № 597 – Бурса. Сочи се агитация. Колега се 

свърза с председателя на СИК и не са установени нередности, 

предвид което го докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № МГ – 28, РИК – 7, за избирателна секция № 0705000048 

относно технически проблем – неработещ принтер на машината. 

Вх. № МГ – 29, РИК – 23, за избирателна секция № 

234609012 – машината е спряла работа в 9,40 ч. В протокола е 

описано поради какви причини – протокол Приложение № 5. Може 

би трябва да изпратят и Приложение № 4? В самото писмо е 

записано, че техникът на „Сиела Норма“ АД се е свързал с 

колцентъра, проверил е принтера, рестартирал го е няколко пъти, но 

резултатът е същия. Предлагам ви да дадем разрешение 

Вх. № МГ – 30, РИК – 2, Бургас, за секция № 020400271 – 

отрязъците от принтера излизат бели без нищо отпечатано. 

Протоколите са подписани по надлежния ред. 

Вх. № МГ – 31, РИК – 29, Хасково, избирателна секция 

№ 293400096, е за проблем с принтера – не издава машинни 

бюлетини. 

Вх. № МГ – 32, РИК – 15, избирателна секция № 153700024 –

неотпечатва бюлетини. Отпечатаното е само с номер СИК. 

Вх. № МГ – 33, РИК – 10, избирателна секция № 102700002 –

повреда в принтера. 

Вх. № МГ –34, РИК – 17, избирателна секция № 170700002 –

не разпечатва бюлетини. 

Вх. № МГ-35, РИК – 23, са изпратили само Приложение № 4, 

че тъчскрийн не работи. Подписано е от техника на „Сиела Норма“ 

АД.  
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Колеги, моето предложението е от вх. № МГ – 28 до вх. № 

МГ – 35, включително, да изпратим писма до РИК гласуването да 

бъде с хартиени бюлетини в тези секции. 

Колеги, имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпил 

сигнал на електронната поща на Централната избирателна комисия 

от госпожа   Н.          Л., която твърди, че неоснователно не ѝ е 

разрешено да гласува за членове на Европейския парламент от 

Република България. Не е посочила в кое населено място гласува тя 

и желае да ѝ бъде оказано съдействие, за да бъде разрешен нейният 

въпрос. 

Тъй като не е посочено от кое място гласува, предлагам на 

госпожа Л.                 да бъде изпратен по имейла един кратък 

отговор, че може да намери информация на страницата на 

Централната избирателна комисия кой има право да гласува в 

изборите за членове на Европейския парламент и съответно 

компетентната комисия, към която следва да се обърне, е 

съответната РИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Господин Чаушев, заповядайте. 
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ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. № ЦИК-

ЕПНС-17-10010-93. Това е сигнал от гражданин –              Г. 

Попаднал на клип във фейсбук, който показва паднал на земята 

портфейл и от него стърчат 50 лв. на агитационен материал на някой 

си кандидат. Докладвам го за сведение, уважаеми колеги. Видял във 

фейсбук клип на паднал портфейл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

имате ли доклади? 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви с вх. № 

ЦИК-Ж-9 от 9 юни 2024 г. Получили сме жалба от областен 

координатор на партия „Меч“ за изборния ден в 27 – МИР, Стара 

Загора, в която той изразява съмнение за възможност за машинации 

по секционните избирателни комисии с машинното гласуване и 

изразява позиция, че не са доволни от начина на протичане на 

изборния ден.  

Докладвам ви го за сведение, тъй като тези съмнения на 

господин             С.    не са подкрепени с никакви факти и 

доказателства.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте във връзка с преписката от РИК – Стара Загора, за 

размените машини. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Написали са писмо по електронната 

поща от РИК – Стара Загора, за случай на разменени устройства в 

секции № 273100 и съответно с № 133 и № 132. Установяването за 

това, че машината, предназначена за секция с № 132 накрая, 

всъщност в началото е била – при откриването на изборния ден, в 

секция с № 133 накрая. Имах разговор по телефона с председателя 

на РИК – Стара Загора, и се установи, че в поне една от секциите е 

започнало, макар и кратко, гласуване с едната от машините. Към 

момента са преустановили гласуването с машини и в двете секции се 

гласува с хартиени бюлетини. 
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Предлагам да вземем решение да уведомим съответната РИК 

да си остане така до края – и в двете секции да се гласува само с 

бюлетини от хартия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Ако позволите да включим в 

писмото едно допълнение – гласовете, които вече така или иначе са 

приети в съответната кутия, съдържаща гласувания от хартиени 

бюлетини от машинно гласуване, да си бъдат отчетени в края на 

деня така, както са подадени. Ако има такива случаи – може да има 

и в друга, в която и да е от секциите, то всички гласове да си бъдат 

отчетени така, както са подадени от избирателите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Да се допълни 

писмото и с това указание. Добре. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието. 

Ще продължим в 12,30 ч. 

(След почивката.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Девет членове 

сме в залата – имаме кворум. 
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Колеги, ще докладвам постъпилите преписки за технически 

проблеми с устройства за гласуване: 

Вх. № МГ – 36, РИК – 13 – Пазарджик, секция № 131900006 –

машината не разпечатва бюлетини е записано е в протоколите, които 

са подписани по надлежния ред. 

Вх. № МГ – 37, РИК 23, секция № 234608011 след множество 

опити на техника на „Сиела Норма“ АД и разговори с колцентър, на 

машината продължава да възниква една и съща грешка. 

Вх. № МГ – 38, РИК – 11, Ловеч, избирателна секция № 

111800084 – след гласуване отказва разпечатване на бюлетини и на 

екрана се изписва, че не открива флаш памет. 

Вх. № МГ – 39, РИК – 26, секция № 263900029 – машината не 

разпечатва бюлетини и въпреки гласуване в два вида избори печата 

само една. 

Вх. № МГ – 40, РИК – 7, избирателна секция № 07350013 – 

проблем с принтера. 

Вх. № МГ – 41, РИК – Благоевград, избирателна секция № 

010300081 – машината не изкарва отрязъци, е записала СИК. 

Вх. № МГ – 42, РИК – 29, избирателна секция № 293400086. 

Колеги, отлагам този доклад, тъй като констативните протоколи са 

празни. После ще го прегледаме малко по-подробно. 

Вх. № МГ – 43, РИК – 12, Монтана, избирателна секция № 

122400020 – машината не е стартирала и към момента също не 

работи. Секция № 122400021 – принтира бюлетина само за Народно 

събрание. 

Вх. № МГ – 44, РИК – 15, избирателна секция № 152400012 – 

проблем с отпечатването на бюлетини. Има една интересна 

забележка – за първи път я срещам в констативния протокол – 

особено мнение на техника: „машината работи, но е изключена по 

указание на колцентъра“. По указание на колцентъра от „Сиела 

Норма“ в 10,34 ч. е изключена машината и техникът си е написал 

особеното мнение и се е подписал, но така или иначе машината не 

работи.  
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Колеги, предлагам ви да дадем указания към РИК в тези 

секции, в които ви докладвах да се гласува само с хартиени 

бюлетини. Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 

няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам да одобрим и 

публикуваме активността за изборите въз основа на данните, които 

получихме от РИК към определения в Оперативния план час. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева,), против – няма.  

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕПНС-04-

1227 от 8 юни 2024 г. е постъпило съобщение, което е от Центъра на 

МВР, който приема сигнали. Основният сигнал е за различни 

участия в YouTube и най-вече на Кирил Петков. И на предишните 

избори беше така.  

В момента го докладвам за сведение и запознаване. В моята 

папка е. Ако постъпят други ще ги докладвам отново и тогава ще 

вземем решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Баханов. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № Ж-20-ЕП/НС 

от 9 юни 2024 г. по имейл е постъпила жалба от коалиция ЦЕНТЪР, 

от             П.          С., който пише, че в предварително проведен 

разговор с господин Баханов, тоест с мен, наистина по телефона 

получих обаждане и с множеството имейли, които са изпратени в 

РИК, на тел. 112 и на всички възможни канали, на които могат да се 

изпратят жалби и сигнали, по конкретната жалба, която ви 

докладвах, господин           Р. Р. – пълномощник на коалиция 

ЦЕНТЪР сезира РИК, препратено е и до Централната избирателна 

комисия, че е налице нарушение в СИК № 003, Община Симитли, 

изразяващо се в следното: „Придружител придружава и гласува 

заедно с гласоподавател, който не е с увреждане – с аргумент по чл. 

236 от Изборния кодекс, а заедно с него влиза в тъмната стаичка и 

гласува вместо придружаваното лице. Моля да се извърши проверка 

на изнесеното и след като се убедят в правотата на изложеното да 

предприемат действия незабавни по компетентност като се установи 

допуснато нарушение на изборните правила“. Пак казвам: това е до 

РИК – Благоевград, но е изпратено е по имейла и до Централната 

избирателна комисия.  

След като направих справка на сайта на РИК – Благоевград, 

се установи, че имат Решение № 225-ЕП/НС от 9 юни 2024 г. по 

отношение на тази жалба. Извършена е проверка по жалбата – 

проведен е разговор с представител на секцията и е установено, че в 

секцията е имало гласуване на избиратели без придружител, като в 

самата комисия не е имало противоречие относно това дали лицето 

има затруднения, дали следва да ползва помощ от придружител. 

Отделно от това в Секционната избирателна комисия се води списък 

на придружители, в който се написват лицата-придружители. В 

изборната секция не се е установило за вярно изнесеното в жалбата, 

не са събрани доказателства в подкрепа на твърденията на 

жалбоподателя. На това основание районната избирателна комисия, 

със цитираното от нея решение, оставя без уважение жалбата на           

Д.           Д.                Д., представляващ коалиция ЦЕНТЪР, подадена 
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чрез        Р.          К.                  Р. – пълномощник. Решението е взето с 

8 гласа „за“ и 1 „против“. Това е по отношение на тази жалба. 

Предлагам да остане за сведение. 

Другата жалба е с вх. № С-15-ЕПНС от 9 юни 2024 г. пак по 

имейл. Препратена ни е от Радослав Радев като пълномощник на              

Д.                  Д.          Д., че е налице нарушение в СИК – 006, Община 

Якоруда, изразяващо се в следното: „Членове на СИК – 006, Община 

Якоруда, гласуват вместо гласоподаватели на машината. Иска да се 

извърши спешна проверка по изнесеното и след като се уверят в 

правото на изложеното да предприемат незабавни действия по 

компетентност от РИК – Благоевград. По телефона се свързах 

няколко пъти с председателя на РИК – Благоевград, който каза, че 

по всички жалби, които са били 52 на брой към настоящия момент 

от едно и също лице – от същото лице, за което ви казах преди 

малко, имат произнасяне с нарочни решения по всяка от жалбите и 

сигналите и в момента ги качват на страницата на РИК – 

Благоевград.  

Предлагам и този сигнал да остане за сведение или да го 

докладвам като има решение от РИК – Благоевград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № С-14-148-

НС от 9 юни 2024 г. – сигнал, получен по имейл, за това, че е много 

лоша организацията за гласуване в 7-ма секция в Основно училище 

„Васил Левски“ в квартал „Драгалевци“. Секцията обхваща много 

жилищни адреси и съответно много избиратели се очаква да 

гласуват в същата секция.  

Предлагам ви този дълъг сигнал да бъде изпратен на РИК – 

23. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № С-12-

ЕПНС от 9 юни 2024 г. – сигнал, постъпил по имейл, от Иван 

Кръстев за това, че в предаването „Още от деня“ по БНТ1 между 

10,35 ч. и 10,40 ч. от един от гостите – В.              В., е извършена 

негативна изборна агитация под формата на използване на редица 

критики към субект, който участва в изборите.  

Колеги извърших служебна проверка: първо, установих, че 

същият гост, който е визиран в сигнала, говори доста по-рано от 

посочения час и не установих въобще коментари нито от този гост, 

нито от другите по отношение на това да бъде извършена агитация, 

включително и под негативна форма, в полза или във вреда на 

политически субект – участник в изборите. Докладвам го за 

сведение. 

Колеги, докладвам ви жалба от пълномощник на коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“. С наше 

Решение № 3446-ЕП/НС от 8 юни 2024 г. беше публикуван списък с 

пълномощници. Уведомяват ни, че е допусната техническа грешка, 

като е публикуван списък на седем души със съответно 

регистрирани поредни номера на пълномощните под номер 6 и 7, а 

всъщност в предложението посочените пълномощни са под номера 

7 и 8 от 8 юни 2024 г. 

Колеги, подготвям проект на решение за допускане на 

техническа грешка да посочим правилните номера на пълномощните 

на така предложените лица във вчерашното наше Решение № 3446-

ЕП/НС от 8 юни 2024 г.  

Моля да подложите на гласуване проектен № 5125 в моя 

папка от днес относно поправка на техническа грешка в Решение № 

3446-ЕП/НС от 8 юни 2024 г. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 

няма.  

Решението е № 3452-ЕП/НС/9.06.2024 г. 

Определям госпожа Матева да продължи малко да води 

заседанието. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Заповядайте, 

колега Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК- 

ЕПНС-10-1214/10 от 9 юни 2024 г. от електронната поща на РИК – 

24, отдолу пише: „С уважение, председател и секретар – съответно 

на РИК – 24.“ 

Ще прочета това писмо: „Уважаеми колеги, информирам ви, 

че техникът в 57 секция в Район „Сердика“ бездейства повече от 

час“. Писмото продължава още, че техникът според авторите е 

отказал да се подпише в Приложение № 5. Дали са ни за 

информация и телефона на техника, но не виждам нещо да се иска. 

След като не се иска нищо, да действат като председател и секретар 

на РИК, заедно с цялата комисия. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада? 

Колега Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Вх. № ЦИК-ЕП/НС-04-1228 от 8 

юни 2024 г. е от Главна дирекция „Национална полиция“ и е копие 

на писмо във връзка с постъпил при тях сигнал от лице представящо 

се по определен начин, във връзка с някаква снимка – вероятно от 

някаква страница от интернет, която е показана тук, и се твърди, че 

има някаква агитация.  
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Предлагам този сигнал да остане за сведение. Няма тепърва 

да се запознаваме, аз поне, с нови страници от виртуалното 

пространство. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега 

Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Докладвам постъпил сигнал с вх. № 

С-13-ЕП/НС от 9 юни 2024 г. Сигналът е от коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“, в който се 

твърди, че има много сигнали от различни секционни избирателни 

комисии в страната за даване на грешно указание от тях и откази да 

се допуснат избиратели да гласуват машинно, при положение че 

имат право да гласуват за двата вида избори за членове на 

Европейския парламент и за народни представители, но заявяват, че 

желаят да гласуват само за единия вид избори. Твърди се, че такова 

указание е незаконосъобразно и предвид тези твърдения са 

посочили, че молят Централната избирателна комисия да 

предприеме необходимите действия за преустановяване на такива 

указания и да се изпратят инструкции до всички секционни 

избирателни комисии в този смисъл. 

Колеги докладвам ви този сигнал за сведение. Не са посочени 

конкретни секционни избирателни комисии, където стоят по този 

начин нещата, за да може конкретно да се насочат към конкретната 

комисия съответните указания. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Заповядайте, 

колега Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. № 

ЕП/НС-18-12-24 от господин И. по електронна поща. Изпраща 

твърдения: „В деня за размисъл нормално ли е да излиза в социална 

мрежа агитация – снимка?“ Централната избирателна комисия не 

контролира социалните мрежи. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви преписка, постъпила чрез временния комуникационен пункт от 
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избирателна секция № 174 – Солун, Гърция. Изпращат протоколи № 

4 и № 5, от които е видно, че принтерът не отпечатва цяла бюлетина. 

Вх. № МГ – 45, РИК – Варна, секция № 030602147 – четецът 

на картите отказа, появи се син екран. 

Вх. № МГ – 46, РИК – 21, избирателна секция № 212000028 – 

машината не отпечатва втората бюлетина. След почистване и 

рестартиране проблемът продължава. 

Вх. № МГ – 47, РИК – 16, избирателна секция № 162201005 и 

№ 162202061 – проблем с принтера, колеги, но те са ни изпратили и 

по отношение на двете секции решение на районната избирателна 

комисия, с които са указали на СИК да преминат към гласуване с 

хартиени бюлетини, така че можем да съгласуваме решенията на 

РИК. 

Вх. № МГ – 48, РИК – 26, избирателна секция № 260700029 – 

неотпечатване на втора бюлетина, не се чете сериен номер на 

машина, експортиране – несинхронизирано. 

Вх. № МГ – 49, РИК – 29, избирателна секция № 290900024 – 

отпечатване само на началната част на бюлетината. 

Вх. № МГ – 50, РИК – 24 избирателна секция № 244604043 – 

машината не разпечатва една от двете бюлетини. 

Вх. № МГ – 51, РИК – 26, избирателна секция № 265500001 – 

няма връзка с четеца на карти. 

Вх. № МГ – 53, РИК – 19, Русе, избирателна секция № 

192700199 – сензорният дисплей не работи. 

Вх. № МГ – 54, РИК – 15, избирателна секция № 152400109 – 

едната излиза цяла, другата – парче хартия. 

Вх. № МГ – 55, РИК – 25, избирателна секция № 254619052 – 

изпращат протокол № 4 и № 5, в които нищо не пише, така че го 

отделям за проверка. 

Вх. № МГ – 56, РИК – 27, избирателна секция № 273100109 – 

машината не работи, причина неизвестна, повредата не може да бъде 

отстранена. 
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Вх. № МГ – 57, РИК – 9, избирателна секция № 091400041 – 

включва и изключва сама, всички опити бяха неуспешни, подписал 

се е техника. 

Колеги, по всички тези предложения, които ви докладвах, 

включително избирателната секция в Солун, с изключение на 

преписката с вх. № МГ – 55, тъй като пише, че се изпращат 

протоколи, но Приложение № 4 липсва, а в Приложение № 5 нищо 

не е описано. Отделям го за допълнително уточнение, а за всички 

останали да изпратим на РИК писма, с които да укажем, че в тези 

секции ще се гласува с хартиени бюлетини. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № С-34 от 9 юни 2024 г. 

е постъпила жалба от упълномощения представител на коалиция 

ГЕРБ-СДС           Ц.        П. за това, че на 9 юни 2024 г., след 

упражняване правото му на граждански вот, Кирил Петков – 

съпредседател на „Продължаваме Промяната“ в свое изказване е 

заявил следното: „Докато Борисов и Пеевски са в позицията да 

взимат решения, няма никакъв смисъл да се преговаря.“ В жалбата 

се твърди, че това е агитация в изборния ден в смисъла на § 1, т. 17 и 

се иска от Централната избирателна комисия да констатира 

нарушение и да наложи административни санкции на основание чл. 

57, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и във връзка с чл. 183, ал. 4 от 

Изборния кодекс.  

Аз не съм гледала това изявление, но по това, което е 

написано като цитат в жалбата и се сочи като нарушение, не мога да 

установя нарушение на разпоредбата на § 1, т. 17 от Изборния 
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кодекс, нито на чл. 183, ал. 4 от Изборния кодекс, поради което не 

предлагам да установим нарушение за това изказване на Кирил 

Петков. Тук се говори, че няма смисъл да се преговаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Аз не можах да разбера точно какво 

говорим, но в крайна сметка считам, че трябва да постъпим както 

постъпваме по всички аналогични сигнали – да изискаме материала, 

да го гледаме и тогава да преценяваме. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: От коя медия точно предлагате да 

изискаме записа, защото в жалбата не е посочено нито в колко часа, 

нито къде, нито в кое предаване, нито в коя телевизия е направено 

това изказване? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колега Стойчева, Вие като 

докладчик трябва да предложите. Аз не съм запозната със сигнала, а 

се запознавам в хода на заседанието и понеже говорите за запис, 

затова предложих да изискаме записа от СЕМ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

предложението на докладчика е да не се установява нарушение. Има 

ли други предложения? 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Предлагам да изпратим сигнала с 

искане от СЕМ да се направи мониторинг на всичките медии, които 

са излъчили изявлението на кандидата за народен представител, за 

да се направи преценка дали има или няма нарушение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: След като чух изложеното в сигнала и 

цитираното от колегата Стойчева, правя обратното предложение – 

Централната избирателна комисия да установи нарушение, тъй като 

това, което е цитирано, ако наистина е така и не се приеме 
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предложението на колегата Ципов, предлагам да се установи 

нарушение, тъй като това е явен призив за неподкрепа на 

определени кандидати, участници в изборния процес – кандидати за 

депутати, доколкото съм запознат, и е налице явна агитация против 

или за неподкрепа. 

Правя обратно предложение на колегата Стойчева. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения?  

Подлагам на гласуване предложението на докладчика – да не 

се установява нарушение на чл. 183, ал. 4 във връзка с постъпилия 

сигнал, който докладва госпожа Стойчева. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 7 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 5 (Красимир 

Ципов, Георги Баханов, Йорданка Ганчева, Севинч Солакова, Ерхан 

Чаушев).  

Следващото предложение е на господин Ципов – да ни се 

изпрати запис от медиите, които са излъчили този материал, като 

изпратим на СЕМ материала. Нали така беше Вашето предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 7 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова), против – 5 (Гергана Стоянова, 

Любомир Георгиев, Емил Войнов, Цветанка Георгиева, Силвия 

Стойчева).  

И това предложение не събра необходимото мнозинство. 

Подлагам на гласуване предложението на господин Баханов – 

да се установи нарушение на разпоредбата на чл. 183, ал. 4 от 

Изборния кодекс. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 6 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова), против – 6 (Гергана Стоянова, Любомир 
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Георгиев, Камелия Нейкова, Емил Войнов, Цветанка Георгиева, 

Силвия Стойчева). 

И това предложение не събра необходимото мнозинство. 

Госпожо Стойчева, имате ли друг доклад? 

Господин Войнов? Заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпил е 

сигнал от РИК – Добрич, с вх. № 116-ЕП/НС, в който твърдят, че 

техници на „Сиела Норма“ АД извършват нерегламентирани 

действия в секционните избирателни комисии, като са посочени 

конкретни секции и техници, които са извършвали такива действия.  

Предлагам да изпратим писмото на „Сиела Норма“ АД и да 

изискаме в спешен порядък да дадат обяснение относно посочените 

в писмото действия на техниците. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Един от системните проблеми при 

организацията на машинното гласуване в този му вид, с тези машини 

е неконтролируемостта върху действия на техници, които се 

изживяват за органи по отношение на провеждането на изборите с 

този тип машини. Проблемът е не да препращам на „Сиела Норма“ 

АД, който е назначил тези техници, а имаме данни и днес, че 

техникът казва това: „Какви са тези РИК, какви са тези СИК? Мен 

ме е назначила „Сиела Норма“ АД“. Имахме такива случки 

сутринта. Цял председател на РИК, а техникът му заявява такива 

приказки. С една дума: трябва да се преустановят каквито и да било 

действия на тези техници, които така и не разбрахме какви са ги 

вършили. Да се изживяват за органи на изборния въпрос по 

отношение на машинното гласуване?!  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Преписката не е публикувана затова 

и помолих да ми се даде, тъй като в деловодството ми беше отказано 



43 

да ми се предостави –           Д.           С. Не е публикувано, но може 

би е добре да се публикува, за да може всички колеги да се 

запознаят.  

Колеги, да остане за сведение нещо, което е подписано от 

шестима души от РИК, как ви се струва? 

В този смисъл това е нещо, което трябва да бъде ориентир за 

поведението на Изпълнителя в този процес.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Войнов за писмото – да изпратим писмо 

до „Сиела Норма“ АД да дадат обяснение по изложеното, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е жалба от 

председателя на Народна партия „Истина и само истината“, в която 

се твърди, че в СИК № 141, Бургас, избирател преди да пусне 

бюлетината от машинно гласуване член на СИК не е сложил печат 

върху тях.  

Предлагам да го изпратим по компетентност на РИК – 

Бургас, за да направят проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: По компетентност да, но да ни 

уведомят, защото ако трябва ние трябва да вземем решение? Не 

трябва ли ние да вземем решението? Защото препратено по 

компетентност? 

РОСИЦА МАТЕВА: Да укажат на секционните избирателни 

комисии незабавно да слагат печати. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Да. 

РОСИЦА МАТЕВА: Смятам, че трябва бързо да се реагира. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпили са сигнали от 

районни избирателни комисии за проблеми при разпечатването на 

бюлетини от машинно гласуване и запитване как да се процедира в 

такива случаи. Това са: вх. № ЕПНС-10-1214/8 от РИК – 21; вх. № 

ЕПНС -10-1214/9 от РИК – 13; вх. № ЕПНС-10-1214/7 от РИК – 22; 

вх. № ЕПНС-10-1214/6 от РИК – 7; ЕПНС-10-1214/4 от РИК – 08; и 

вх. № ЕПНС-10-1214/3 от РИК – 13. Тъй като с наши писма до 

всички районни избирателни комисии сме дали указания как да се 

действа в такива случаи, докладвам ги за сведение, като тези и други 

подобни сигнали ще се обобщават, за да ползват при отчитане 

работата на изпълнителя. 

Постъпило е писмо от РИК – 11, Ловеч, с вх. № ЕПНС-10-

1245. С него ни изпращат тяхно решение, което е в изпълнение на 

нашето указание относно как да се процедира при разпечатване на 

бяла или непълна бюлетина, от която не може да се разбере вотът на 

избирателя. За сведение. 

Последният ми доклад е от експерта към Централната 

избирателна комисия    З.          М. с вх. № ЕПНС-21-1246 – това е 

доклад за посещението му в колцентъра във вчерашния ден. 

Уведомява ни, че към 17,30 ч. 90% от машините за гласуване са били 

регистрирани. Две машини не са могли да бъдат пуснати и прилага и 

доказателствен материал за действията си. Докладвам го за сведение 

и запознаване. 

Колеги, последният ми доклад е вх. № ЕПНС-17-1236 от 

гражданин, който с цел по-лесната работа на комисиите предлага за 

следващите избори да бъде изготвен помощен чек-лист, който да 
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улесни окомплектоването на изборните книжа. Докладвам го за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № МГ – 59, РИК – 30, секция № 303000090 – неработещо 

USB. 

Вх. № МГ – 61, РИК – 31, секция № 312600086 – машината не 

отпечатва бюлетината за Европейския парламент. 

Вх. № МГ – 60, РИК – 24, секция № 244606021 – машината 

отпечатва празни бюлетини. 

Вх. № МГ – 63, РИК – 3, Варна – машината системно не 

разпечатва бюлетини и ги реже през средата, продължава системно 

неотпечатване. 

Колеги, предлагам ви да изпратим писма до РИК гласуването 

да бъде с хартиени бюлетини – за секциите, които докладвах № 30, 

№ 31, № 24 и № 63. 

Колеги оттеглям си предложението по вх. № МГ – 61, тоест 

само по отношение на РИК – 30, РИК – 24 и РИК – 3. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма.  

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № С-37-ЕПНС 

от 9 юни 2024 г. – сигнал, че в сайта Клуб „Z“ се публикуват 

резултати от социологическо проучване на exit poll. 

Колеги, направих проверка и резултатите, които се 

публикуват, не са в сайт, а в линк в социална медия, така че има 

основание § 1, т. 15. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други доклади? 

Прекъсвам заседанието на Централната избирателна комисия. 



46 

Колеги, ще продължим в 15,00 ч., а в случай на необходимост 

ще се свикаме по-рано. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. В залата сме 11 

членове – имаме кворум. 

Колеги, докладвам ви следните преписки. 

Вх. № МГ-89 от РИК – 18, избирателна секция №182600055. 

Непреодолимо външно обстоятелство по чл. 269 – така е записано. 

Вх. № МГ- 66 от РИК – 7, избирателна секция № 072900019 – 

Проблем при захранването. 

 Господин Войнов извърши допълнителна проверка и е 

констатирано, че проблемът е отстранен. Така че по този вх. № МГ- 

66, не предлагам да се преустановява машинното  гласуване. 

Коригирам си доклада под вх. № МГ- 66. Всъщност,  

господин Войнов, уточняваме, че проблемът не е отстранен и има 

проблем със захранването.  

Докладвам вх. № МГ- 90 от РИК – 7, избирателна секция 

№ 61. 

Колеги, приложени са съответните приложения. Толкова 

ситно и нечетливо е написано, че въобще не може да се разчете 

какви причини описват. В крайна сметка секционната избирателна 

комисия и районната избирателна комисия да носят отговорност. 

Вх. № МГ-75 от РИК – 21, избирателна секция № 104. 

Машината не отпечатва, най-вероятно, бюлетини, поради което 

гласоподавателят гласува с хартиена бюлетина. А по-горе пише, че 

машинното  гласуване е преустановено в 12,25 ч.  

Вх. № МГ-65 от РИК – 29, избирателна секция № 54 и 

избирателна секция № 293400054. От протокола е видно, че има 

механична повреда на слота за карти.  

Вх. № МГ-68 от РИК – 23, избирателна секция № 234615111 
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– не се отпечатват бюлетини. 

Вх. № МГ-79 от РИК – 29, избирателна секция № 293200006 

– изписват грешка в системата.  

В това писмо са ни информирали и са ни изпратили 

констативни протоколи за няколко избирателя, които, като са 

упражнили правото си на глас, разпечатана е едната бюлетина за 

Европейски парламент и за Народно събрание са гласували с 

хартиена бюлетина. Така че тук по отношение на шеста секция 

очевидно по-късно е възникнал този проблем, за който посочват, че 

има грешка в системата. 

Вх. № МГ-82 от РИК – 23, избирателна секция № 234615017 

– машината не отпечатва бюлетини. Било е „направено всичко 

необходимо, не успя да заработи, 12,20 ч.“. 

Вх. № МГ-58 от РИК – 12, избирателна секция № 122400014, 

за която пише, че спират машината поради неразпечатване на 

вторите разписки. Принтерът не бил тестват в предизборния ден. 

Колегата Войнов допълнително извърши проверка. В случая 

е записано 20, поради което проблемът продължава и тяхното 

предложение е съответните протоколи за преминаване само към 

гласуване с хартия. 

Вх. № МГ-88 от РИК – 23, избирателна секция № 234602072 

– повтарящо се многократно блокиране. 

Вх. № МГ-87 от РИК – 3, избирателна секция № 030601012  - 

отпечатва малък отрязък от бюлетините, без да се отразява вотът  

Вх. № МГ-86 от РИК – 14, избирателна секция № 143200082 

– неизправност на машината, потвърдена от техника. 

Вх. № МГ-85 от РИК – 25, избирателна секция № 254613003 

– след многократни опити рестарт, наместване на хартията, 

почистване на ножа и машината работи, но продължава да изкарва 

половин бюлетина или изобщо липсва бюлетина.  

И двата протокола са подписани от секционната избирателна 

комисия, Приложение № 4  - от техника. 

Вх. № МГ-63 от РИК – 27, Стара Загора, изпратили са ни в 
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едно писмо за три секции: № 271200008 – при печат на бюлетината 

не излиза информация, дублиране на проблема; № 2427…… 

Колеги, оттеглям доклада за РИК – 27 за тези три секции, 

защото от копията изобщо не може да се разчете за какво става дума. 

Вх. № МГ-64 от РИК- 6, избирателна секция № 061000088 – 

принтерът на машината отказва да отпечатва бюлетина. 

Колеги, по всички тези предложения, които изчетох, за 

наличие на проблеми, с изключение на тези, които ги оттеглих за 

допълнителна проверка, ви предлагам да изпратим писма, с които да 

укажем на РИК да вземе решение за гласуване само с хартиени 

бюлетини в тези секции. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева);  против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, постъпил е сигнал с вх. № 

С-39-ЕП/НС от 09.06.2024 г., като той е от коалиция ПП – ДБ, и се 

сочи, че секционните избирателни комисии получават сигнали за 

това, че не се подпечатали бюлетина от машинно гласуване от 

страна на членовете на СИК и въз основа на изложеното моят да 

предприемем необходимите действия по издаване на указания. 

Колеги, този сигнал беше обсъден в оперативен порядък и 

още във вчерашния ден бяха обсъдени указания, с които 

Централната избирателна комисия във връзка с други сигнали ще 

излезе, така че с оглед работното обсъждане Централната 

избирателна комисия ще излезе с указания във връзка и с другите 

сигнали.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. № 
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ЕП/НС-17-1192 от 09.06.2924 г. от              В.           Х. Под този 

номер е постъпил сигнал, че в деня на размисъл на 08.06.2024 г. би 

следвало да няма агитация от нито една партия, а това се случва в 

момента на живо в личния канал в Youtube на Костадин Костадинов, 

където той има достатъчно широк кръг абонати. Това било 

четвъртият лайф за днес в канала на Костадинов, който има още два 

планирани за по-късно – в 14,00 и в 15,30 ч. на 08.06.2024 г.  

В канала на „Възраждане“ е същото – вижте двата 

скрийншота от днес. Агитацията в чата на живо и коментарите е 

явно, буквално казва, че отиваме на война, ако не се гласува за тях. 

Предполагам, че партията е наясно, че вероятно има 

символична глоба и си заслужава от тяхна гледна точка риска, но 

това няма как да не е нарушение. Моля да бъде отразено като такова. 

Уважаеми колеги, по посочения начин на агитация, а именно 

в Youtube, съгласно Изборния кодекс не е под юрисдикцията на 

Централната избирателна комисия и не е нарушение на Изборния 

кодекс според разпоредбите на същия, затова предлагам този сигнал 

да остане за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

вх. № МГ-65 на РИК – Хасково, избирателна секция № 293400054 – 

механична повреда на слота за карти.   

Вх. № МГ-98 от РИК – 2, избирателна секция № 020400020 – 

неправилно поставяне на порта и осветен баркод в четеца. От СИК 

не позволяват разглобяване на машината. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Как не разрешават? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Като са я 

повредили! Може би и секционните избирателни комисии трябва да 

са малко по-внимателни. 

Вх. № МГ-97 от РИК – 25, избирателна секция № 254620051 

– приема гласа, но не изкарва бюлетина. Изкарва само малки 

отрязъци. На единия протокол едно пише, на другия – друго. 

Вх. № МГ- 96 от РИК – 25, избирателна секция № 

2546180048. 
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Вх. № МГ- 95 от РИК – 26, избирателна секция № 13 и № 14. 

Господин Георгиев, много Ви моля този случай да го 

проверите. Има разменени машини. По телефона да уточните, не 

казвам да ходите на място. 

Вх. № МГ-94 от РИК – 25, избирателна секция № 254620050 

– машината е спряна; 

Вх. № МГ-93 от РИК – 3, избирателна секция № 030601060 – 

машината спря работа; 

Вх. № МГ-92 от РИК – 3, избирателна секция № 030602147 – 

четецът на картата отказва; 

Вх. № МГ-91 от РИК – 3, избирателна секция № 030605357 – 

не отпечатва избора на една от бюлетините. Всъщност отпечатва и 

такива – има и снимков материал; 

Вх. № МГ-90 от РИК – 29, избирателна секция № 13 – 

повредата не е отстранена, даде дефект; 

Вх. № МГ-94, избирателна секция № 2546250 – машината не 

отпечатва бюлетини. 

Колеги, предлагам да изпратим писмо до съответните 

районни избирателни комисии за тези случаи, които ви докладвах.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам вх. № МГ-99, избирателна секция № 

254619008 – те са си взели решението. 

Следващите три преписки са чрез Временния 

комуникационен пункт. 

ВКП 10 – секционна избирателна секция № 320920430 – 

Лондон – машината принтира празни бюлетини. 

ВКП 3 – секционна избирателна секция № 320430203 – 

Испания – технически проблем при отпечатване на бюлетини. 
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Приложенията са налице. Там, където има проблем, изрично 

ще го казвам. Иначе тук са приложени всички. 

ВКП 14 – СИК № 320480194 – Мадрид, Посолство 1 – не се 

отпечатва фиша от гласуването при избрани две опции за гласуване. 

Грешка при разпечатва. Подписани са от техник, от секционната 

избирателна комисия. 

ВКП 4 – СИК № 320920424 – Лондон – Стратфорд 2 – 

машината отпечатва празни бюлетини. 

ВКП 3 – СИК № 320430203. 

Колеги, извинявайте за забавянето, но имаше дублиране на 

преписки. 

Предлагам на тези, които ви докладвах, да изпратим 

съобщение на РИК в тези секции да се гласува с хартиена бюлетина. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева);  

против – няма. 

Колеги, предлагам ви да изпратим писмо до РИК – Стара 

Загора, за СИК № 271200008, № 271200042 и СИК № 271200085, за 

които има изпратени документи и включително колегата Стойчева 

извърши проверка, като се свърза с РИК и установи, че са 

преустановили работа тези машини. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева);  

против – няма. 

Колеги, към момента има ли още доклади?  

Господин Георгиев, заповядайте. 
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Определям госпожа Матева да води заседанието. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Колеги, предлагам да изпратим 

писмо до РИК – 26 във връзка разменените, както се твърди, 

устройства в секциите с № 2643000013 и съответно № № 2643000014 

с текст, аналогичен на по-рано изпратеното писмо до РИК – 27. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, има ли 

становища по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева);  

против – няма. 

Заповядайте, колега Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, имам две писма от РИК 

– Добрич. Първото е с вх. № ЕП/НС-10-1214/13 от 09.06.2024 г. Това 

е продължение на сигнала от предходното им  писмо за разломни 

действия на техник на „Сиела Норма“ АД. В секция № 45 техникът 

се опитвал да разпломбира отделението за флаш-памети и да им 

размени местата. 

Секционната избирателна комисия не е разрешила. 

Уведомена е и РИК, които са дали указания да не се  допуска 

разпечатване на отделението за флашпамети. За тези действия на 

техниците все още очакваме обясненията на „Сиела Норма“ АД. 

Второто писмо е с вх. № ЕП/НС-10-1214/16/09.06.2024 г.. С 

него ни изпращат констативен протокол за проблем с машина в една 

секция, който е отстранен от техника след рестартиране на 

машината. Докладвам го за сведение. 

От РИК – Видин, сме получили писмо с вх. № ЕП/НС-10-

1214/15/09.06.2024 г. С него ни уведомяват, че в някои секции част 

от празните бюлетини от машинно гласуване са пуснати от 

избиратели в избирателните кутии. Молят за указания как да 

постъпи СИК при преброяването. Тъй като се подготвя такова писмо 
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до всички районни избирателни комисии, това го докладвам за 

сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Заповядайте, 

колега Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, в ЦИК е 

постъпило писмо от РИК – 24 за избирателна секция № 18, район 

Слатина. Приложени са Протокол № 4 и Протокол № 5 –

констативни – с подписите на председател и секретар на 

секционната избирателна комисия, както и на представителя на 

„Сиела Норма“ АД. Посочен е проблем с принтера. 

Предлагам ви да изпратим писмо до РИК – 24, с указание на 

основание чл. 269 РИК да вземе решение в секция № 18 в район 

Слатина да се премине към гласуване само с хартиени бюлетини. 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Заповядайте, колега Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам едно писмо от 

Район „Триадица“, секционната избирателна комисия № 89, 

получено с вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-1214/4/09.06.2024 г. Приложеният 

протокол е за приемане на машината. Видно от протокола, при 

получаване на машината от секционната избирателна комисия ми се 

обадиха и по телефона, имам и допълнителна информация – затова 

ви докладвам заедно с данните от констативния протокол – тъй като 

машината не е стартирала, техникът е наместил флашпаметите, при 

което е затворил отделението с една от резервните пломби. Описани 

са номерата на резервните пломби, които са намерени в машината. 

След това машината е стартирала нормално и вече по 
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допълнителната информация днес машината работи нормално. 

Сутринта при принтиране на диагностичен доклад цялата комисия е 

установила нула гласували. 

Тази информация ми дава право да ви докладвам писмото 

само за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази 

точка ще ви докладвам електронния регистър на „Жалбите и 

сигналите“, които до този момент са обработени в Централната 

избирателна комисия, с предложение да ги публикуваме на нашата 

страница. 

Моля да се запознаете с него. 

Ако няма други предложения, Моля, режим на гласуване за 

публикуване на регистъра с обезличените данни. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, ще ви докладвам 

няколко писма от районните избирателни комисии, в които има 

проблеми с машините, за които са попълнение Приложение № 4 или 

Приложение № 5. Тоест машините не могат да работят и е 

необходимо преминаване към гласуване с хартиени бюлетини в 

условията на чл. 169 от Изборния кодекс. 

Първото писмо е от РИК – Стара Загора. То е за секционна 

избирателна комисия № 272700012 в Раднево. Съставени са 

Приложение № 4 и Приложение № 5. Причината не е отстранена, 

тъй като машината не разпечатва бюлетини.  

Предлагам да се премине към гласуване с хартиена бюлетина. 

Следващата секция е в община Плевен, избирателна секция 

№ 152400038. Също са съставени  протоколи – Приложение № 4 и 

Приложение № 5. Причината е, че машината не изкарва бюлетини от 
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машинно гласуване, а само бележки с номера на машината. Не може 

да се отстрани повредата. Също се предлага да се премине към 

гласуване с хартиени бюлетини. 

Следващата секция е в София, община „Младост“, в 

избирателна секция № 234615102. Машината не е отпечатала 

11 броя бюлетини за гласуване правилно. Има решение на Районната 

избирателна комисия за спиране на машината. 

Предлагам да го потвърдим това решение. 

Следващата секция е с № 293400026 в община Хасково. 

Машината е спряла да работи. Техникът е уведомен за спирането, 

обаче е отказал да се подпише на протокола. Това е констатирано от 

секционната избирателна комисия. Даже е записано в Приложение 

№ 5, че техникът отказва да отстрани повредата. Приложени са 

документално разпечатани бюлетини от машинното гласуване, 

които са само някакви изрезки. 

И последната секция, тя е във Варна и е с № 030602142. Също 

са съставени приложения № 4 и № 5. Спряна е по нареждане на 

Районната избирателна комисия в 13,00 ч. Приложен е диагностичен 

доклад от 14,17 ч. Машината не е отпечатала коректен доклад – така 

е записано. Постоянно не принтира втора разписка и е спряна, за да 

се предотвратят такива подобни случаи.  

Така че предлагам за всичките тези избирателни секции да 

вземем решение да се преустанови машинното  гласуване и да се 

премине към гласуване с хартиени бюлетини при условията на чл. 

269 от Изборния кодекс. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, за тези 

пет секции и машини, за които колегата Войнов ви докладва, има ли 

становища по предложенията? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Колега Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, във вътрешната мрежа в папка с 

моите инициали е следващият проект с проектен № 4126. Това са 

новопостъпилите поименни предложения за попълване на съставите 

на секционните избирателни комисии. Уточнявам, че те са 

пристигнали с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-653/24 от 09.06.2024 г. на 

Министерството на външните работи, но буквално преди минути 

пристигна още един индекс. 

С оглед оперативност и той като това е решение, което се 

очаква, ви предлагам да гласуваме в момента постъпилото и 

обработено и в по-късната част от деня ще предложа още един 

проект на решение. 

Моля да прегледате проекта и, ако нямате бележки, да го 

гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за 

становище по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението се приема. 

Решението е с № 3453-ЕП/НС/09.06.2024 г. 

Заповядайте, колега Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви сигнал, 

постъпил с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-1195. По електронна поща сме 

получили сигнал, че                А.            П. извършва агитация в 

личния фейсбук на своята група в деня за размисъл. 

Докладвам го за сведение. Не контролираме социалните 

мрежи, още повече и чатове между граждани. 

Другият проект за решение се намира във вътрешната мрежа 

в папка с моите инициали, включително и преписката. Това е жалба 

от политическа партия „Възраждане срещу Решение № 111 на РИК – 
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Русе.  

Описана е каква е ситуацията. По сигнал, получен по 

електронна поща, комисията е извършила оглед на определено 

място, а именно описано там - край магазин „ЦБА“ на бул. „Цар 

Освободител“, и край такси стоянката и върху паркоместа, които са 

общинска собственост, имало залепени материали на Партия 

ВЪЗРАЖДАНЕ Установила е този факт чрез доклад, извършен от 

члена и огледа. 

По принцип не се оспорват фактите. В жалбата от Мариан 

Димитров се твърди, че електронният сигнал, получен в РИК, не бил 

подписан, което представлявало нарушение на закона и 

административно-производствените правила. 

След запознаване с преписката се установи, че този 

гражданин няма пълномощно от партията и не може да пуска жалби 

от името на партията, поради което предлагам да оставим без 

движение жалбата на ВЪЗРАЖДАНЕ и да укажем да се изпрати 

надлежното пълномощно на ЦИК, за да се произнесе. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е с № 3454-ЕП/НС/09.06.2024 г. 

Заповядайте, колега Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-06-1259 от 09.06.2924 г., подписано от кмета на община 

Костинброд и изпратено по електронната поща до председателя на 

Централната избирателна комисия с копие до председателя на 

Районната избирателна комисия – Софийска област, във връзка с 

твърдение от подателя на писмото за неявили се ръководни 

длъжности в съставите на секционни избирателни комисии. 
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Предлагам да остане за сведение с коментар, че трябва да 

бъде адресирано до РИК – 26, с копие до Централната избирателна 

комисия. 

Затова не предлагам изпращане на писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № С-56-

ЕП/НС от 09.06.2024 г., което е сигнал, подаден от С. М., 

регистриран наблюдател, за това, че е налице нарушение на 

забраната за публикуване на социологически проучвания и 

резултати от екзит-пол в хода на изборния ден от електронното 

издание БЛИЦ, като посочват, че на сайта в 12,10 ч. са публикувани 

подобни резултати. 

Колеги, във вътрешната мрежа в папка с моите инициали от 

днес ще видите проект на писмо до управителя на Информационна 

агенция БЛИЦ, с което му казваме, че публикуваните резултати 

представляват нарушение на забраната по чл. 205, ал. 5 от Изборния 

кодекс и му напомняме, че може да бъде установено 

административно нарушение и да бъде издадено наказателно 

постановление. 

Проектът е във вътрешната мрежа в папка с моите инициали 

от днес. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви постъпила преписка от Софийска 

градска прокуратура с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1260 от 09.06.2024 г. 

Изпраща ни се постановление от днешна дата на дежурен прокурор 

Нейкова, с което се препращат материали, постъпили в Софийска 
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градска прокуратура, по които е образувана преписка № 13520. 

Тъй като няма данни за престъпление, се изпраща на ЦИК за 

произнасяне дали има нарушения. 

Всъщност това са протоколи, Приложение № 5 и Приложение 

№ 4 от секционната избирателна комисия № 244607034 в Район 

„Слатина“ за това, че машината не отпечатва бюлетина. 

Защо са изпратени на прокуратурата, не мога да ви кажа. Но в 

крайна сметка ще извърша проверка дали са постъпили и в ЦИК тези 

документи за тази секция. Ако не, ще ги докладваме при следващото 

заседание. 

Колеги, прекъсвам заседанието. 

Ще продължим в 18,00 ч. Ако се наложи, ще се съберем и по-

рано. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Девет членове 

сме в залата – имаме кворум. 

Ще ви докладвам следващата партида преписки от районни 

избирателни комисии за проблеми с машини: 

РИК – 12, секция № 122900029, вх. № МГ-128. Само номер на 

машина и секция отпечатва; РИК-25, вх. № МГ-111, секция № 

254624002. Не разпечатва бюлетини; РИК-15, вх. № МГ-127, секция 

№ 152400015. Проблем с отпечатването на бюлетина. Явно 

машината е преустановила работа; РИК-25, вх. № МГ-126, секция № 

254612040. Не разпечатва бюлетини. Много странно, машината 

работи, но не отпечатва бюлетини, как работи точно?! 

РИК – 4, вх. № МГ-125, секция № 040400089. Отпечатва само 

едната бюлетина, втората е празна. Оказана е техническа помощ, но 

проблемът остава. Проблемът не е отстранен, в 15.00 ч. РИК е 

приела, че има предпоставки по чл. 269 от Изборния кодекс. 

РИК – 22, вх. № МГ-124. За РИК-Смолян минавал ли е 
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доклад, докато ме нямаше? Защото, допълнително изпращат 

документи за секция. С вх. № МГ-124 – отделям, за да проверя да не 

се дублира с гласувана преписка. 

РИК – Варна, секция № 030602155. Отпечатва една 

бюлетина, избирателят бил избрал да гласува за двата избора. Но тук 

пише, че повредата е отстранена и машината е продължила работа и 

Приложение № 5 не е представено, тоест машината работи. 

РИК – 25, вх. № МГ-122, секция № 254624002. Протокол, че 

машината е спряла работа, не отпечатва бюлетина. 

Вх. № МГ-121, РИК-23, секция № 2346165. Машината се 

спира по молба на СИК, тъй като не отпечатва бюлетини. 

РИК 3 – Варна, вх. № 120, секция № 030601022. През 

избирател, не отпечатва бюлетина.  

РИК – 3, вх. № МГ-114, секция № 0306702097. Решение на 

РИК. Районната избирателна комисия е взела решение за спиране на 

машината. 

РИК – 15, вх. № МГ-117 за секция № 152400019. Кол-

центърът препоръчал преустановяване работата на машината, тъй 

като не отпечатва бюлетини.  

РИК – 27, Стара Загора, вх. № МГ-115, секция № 273100012 и 

СИК № 271200009.  

Вх. № МГ-118 от ВКП за секция № 320520406 – Лондон 

Баркинг 4. Машината не издава пълна бюлетина.  

ВКП 8 за секция № 427 – Лондон. Машината не принтира 

бюлетини.  

Последният ми доклад е с вх. № МГ-113, РИК-15 за секция № 

152400068. Машината не работи, видно от протокола, съставен от 

секционната избирателна комисия, тъй като системно не отпечатва 

единия вот. 

Колеги, предлагам по тези преписки, с изключение на вх. № 

МГ-124 и МГ-123, да изпратим писма до районните избирателни 

комисии да вземат решение за гласуване само с хартиени бюлетини 

до края на изборния ден. 
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Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам да гласуваме и да 

публикуваме на страницата избирателната активност към 16.00 часа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля – 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви сигнал, вх. № 

ЦИК-71-ЕП/НС от 9 юни 2024 г. от господин Минчев, който казва, 

че хартията на машините е полупрозрачна. Изборът му се виждал 

дори при сгъната бюлетина. Гласувал е в секция № 52 – Стара 

Загора, прилага снимка, от снимката нищо не може да се види, той е 

направил съответното заличаване на мястото. Докладвам ви го за 

сведение. 

От          Д.          К. сме получили жалба с вх. № С-41-ЕП/НС 

от 9 юни тази година. Тя обяснява, че е била утвърдена като член на 

секционна избирателна комисия № 72 в 34-то ОУ „Стою Шишков“ и 

тъй като в изборния ден установила, че е била заменена с друго 

лице, иска да бъдат изплатени компенсации, полагащи й се в 

съответния размер, като заместник-председател на секционна 

избирателна комисия. Посочени са обстоятелства, свързани с 

включването й в комисията, както и необходимостта в изборния ден, 

който за нея се явява работен, да замени дежурство с друг колега.  

Тъй като става дума за решение на Районна избирателна 

комисия – 23, предлагам да изпратим за изразяване на становище на 
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районната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, молят за последващо 

одобрение на промяната на списъка на лицата, които имат достъп до 

пост мецанин от „Информационно обслужване“ АД въз основа на 

тяхно писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-542-2 от 9 юни тази година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля – 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-144 – жалба срещу Решение № 141 на РИК-

Смолян на пълномощник на ПП ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА.  

По същество, с решението са назначени упълномощени 

представители на ГЕРБ-СДС. В жалбата се твърди, че 6 лица са 

длъжностни лица, поради което не трябва да бъдат наблюдатели от 

тези избори.  

Предлагам да изпратим писмо до РИК – Смолян за незабавна 

проверка на твърденията и предприемане на действия по 

компетентност. Писмо - да се проверят всички тези твърдения и да 

предприемат незабавни действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 
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Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, поредният проектен номер в моя 

папка – във връзка с постъпило в Централната избирателна комисия 

писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-653-25 и ЦИК-ЕП/НС-02653-26, 

Министерство на вътрешните работи ни уведомява, че възниква 

необходимост от съответни корекции в съставите на секционните 

комисии и молят, предвид необходимостта от извършването на тези 

промени и неотложността на направеното предложение, да приемем 

решение, с което изменяме и допълваме наше Решение № 3369, 

последно изменено и допълнено с Решение № 3453 – така, както е 

описано в диспозитива на решението, за освобождаване и 

назначаване. 

Моля, ако нямате бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 3455-ЕП/НС/09.06.2024 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № 68-ЕП/НС от 9 юни 

2024 г. е постъпил сигнал от коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ 

ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ за това, че 

Централната избирателна комисия е издала и разпространила в 

избирателните секции в страната, пред които е разлепен плакат 

„Гласуване с машина“, в който е пропусната една много важна 

стъпка и невизуализиран екран, в който гласоподавателят избира 

дали ще гласува за един или за двата от възможни избори за членове 
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на Европейския парламент и за народни представители.  

Сочи се, че е приложен снимков материал. За съжаление, не е 

приложен снимков материал, не са посочени и конкретни секции, 

пред които е разлепен този материал. Но, искам още веднъж да 

обърна внимание, че всички материали от разяснителната кампания 

на Централната избирателна комисия, включително и плакат за 

гласуване с машина, изработен от изпълнителя по Договор № 10 и 

одобрен от Централната избирателна комисия, са публикувани на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия. 

Във фигура № 2 от въпросния плакат е обяснено много ясно 

екрана, на който избирателят извършва в кой избор желае да участва 

и какви са следващите стъпки, които трябва да направи. 

Този плакат съществува на страницата на Централната 

избирателна комисия единствено във вид на дизайн. Централната 

избирателна комисия не е издавала и не е разпространявала никакви 

плакати за гласуване – нито с машина, нито с хартиена бюлетина, 

които да бъдат разлепвани пред секционните избирателни комисии. 

И, ако подателите на сигнала имат конкретни доказателства, би било 

добре да ги представят пред Централната избирателна комисия, 

както и да ни информират къде са разлепени тези плакати, за да 

могат да бъдат своевременно премахнати, защото те очевидно нямат 

източник Централна избирателна комисия и са разпространени от 

някой друг. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, предлагам да 

изпратим едно писмо до агенция ПИК във връзка със сигнали, които 

се получават от предизборния ден. Конкретно във варианта на 

писмо, който е качен във вътрешна мрежа в папка с моите инициали, 

е цитиран сигнал с вх. № С-52-ЕП/НС.  

Ако си спомняте, сутринта докладвах друг сигнал. Буквално 

преди 5 минути ми бяха разпределени още два сигнала с вх. № С-52-

ЕП/НС, № С-82-ЕП/НС, № С-81-ЕП/НС за нарушение, защото в 
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агенция „ПИК се публикуват данни от Exit poll без да се посочват 

кои агенции, но от три Exit poll, както знаете в страната общо се 

извършват четири. Не мога да съдя и да установя дали това са 

резултати, които агенциите са предоставили, или е невъзможно да се 

провери тяхната достоверност.  

Вижте писмото, предлагам да го изпратим, въпреки, че по 

това време на изборния ден то не би имало кой знае какъв ефект, но 

нека да го изпратим. И бих предложил също, ако в близкия един час 

не изчезнат тези публикации от сайта на агенция ПИК да вземем 

решение за установяване на административно нарушение от тази 

агенция. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението да изпратим писмо, имате ли изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам сигнал, вх. № С-40-

ЕП/НС. Сигналът го получих и беше разпределен към обяд, за 

нарушение на чл. 135, ал. 6 от Изборния кодекс във  връзка с 

поставени агитационни материали на Ваня Григорова от „Солидарна 

България“ в непосредствена близост до изборно място – до 92-ро 

училище „Димитър Талев“ в район „Красна поляна“ – РИК-25, на 

ъгъла на бул. „Никола Мушанов“ към ул. „Добротич“. 

В този беше написано, че е изпратен снимков материал, на 

който обаче не можеше да се отвори - приложението, което беше 

изпратено, респективно да потвърди сигнала. Затова резолирах да се 

върне в отговор към подателя, че приложенията не се отварят и 

преди малко, буквално преди 10 минути, пристигна нов имейл от 

подателя на писмото – госпожа           Г.       А., вече с приложен 

снимков материал.  

В тази връзка предлагам незабавно да го препратим към РИК-
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25, тъй като попада в обхвата на РИК-25. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преди да 

прекъснем, ви докладвам вх. № МГ-132 – РИК-19, секция № 

192700071 с приложени протоколи за обстоятелства по чл. 269 ИК. 

Вх. № МГ-133, РИК-25, секция № 254613009 – многократно 

отпечатване на половин бюлетина. 

РИК-7, Габрово, вх. № МГ-129, секция № 070500062. Не 

отпечатва бюлетини, има Приложения № 4 и № 5, даже има и 

приложен снимков материал. 

РИК-13, вх. № МГ-131, секция № 130800009. Първо, не е 

разпечатвала разписки, имат предвид вероятно бюлетини, а след 

това машината е спряла. 

С вх. № МГ-139, РИК – Велико Търново, секция № 04310015. 

Проблем с принтера.  

Господин Войнов, на РИК – Велико Търново, са дадени 

указания за ново Приложение № 4 на една секция. Изпратили са го. 

Грешка, след опит за отстраняване на повреда.  

Колеги, без МГ-116, РИК – Велико Търново, явно не са 

изпълнили указанията.  

За останалите ви предлагам да изпратим писма до РИК 

гласуването да бъде на хартиени бюлетини. 

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 
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Томов); против – няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието. Ще продължим в 20.00 ч. В 

случай че гласуването продължава, в 21.00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Дванадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Колеги, докладвам ви входящи номера от регистъра, в който 

вписвахме изпратените писма от районните избирателни комисии, за 

проблеми с машини с №№ 142, 144, 145, 143, 135, 137, 138, 139, 134, 

136, 140, които бяха изпратени в края на изборния ден на 

Централната избирателна комисия за наличие на обстоятелства по 

чл. 269. 

Колеги, тъй като, с оглед наближаване края на изборния ден, 

бяха изпратени писма до съответните районни избирателни 

комисии, моля с протоколно решение последващо да одобрим 

изпратените съгласувателни писма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, кой е готов с доклад? 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпила е жалба от 

Димитър Ташев, кандидат за евродепутат и водач на листата на 

партия ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ срещу Решение № 315-

ЕП от 7 юни заедно с административната преписка на Районна 

избирателна комисия – Бургас. 

С това решение комисията се е произнесла, след като се е 
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самосезирала и извършила проверка във връзка с нарушение на 

правилата за провеждане на предизборната кампания в изборите и е 

установила, че са разлепени плакати на места, които не са 

определени от кмета или от собственика на имота, за поставяне на 

агитационни материали, което е нарушение на чл. 183, ал. 3, 

наказуемо съгласно чл. 495, ал. 1 от Изборния кодекс. 

Районна избирателна комисия – Бургас, е указала на кмета на 

община Бургас незабавно да бъдат премахнати агитационните 

материали от посочените места, поставени в нарушение. 

Жалбоподателят счита, че това решение е некомпетентно и 

дискриминационно спрямо него и моли да бъде преразгледано. 

Жалбата е недопустима. С решението Районна избирателна 

комисия – Бургас, е установила нарушение на чл. 183, ал. 3 и 

оправомощила председателя да състави акт за административно 

нарушение. Тези актове се съставят по решение на съответната 

избирателна комисия в съответствие с правомощията й. 

Предвид това предлагам на Централната избирателна 

комисия да остави без разглеждане жалбата на Димитър Ташев, 

кандидат за член на Европейския парламент и водач на листата на 

партия ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ срещу Решение № 315-

Еп от 7 юни на Районна избирателна комисия – Бургас. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 3456-ЕП/09.06.2024 г. 

Колеги, моля в моя папка проект на решение 5120 относно 

обявяване края на изборния ден на изборите за членове на 

Европейски парламент от Република България и за народни 
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представители на 9 юни 2024 г. 

На основание чл. 57, ал. 1, т. 39 от Изборния кодекс ви 

предлагам да вземем решение да обявим края на изборния ден на 

територията на страната в 21,00 ч. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 3457-ЕП/НС/09.06.2024 г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в папка с мои 

инициали е публикуван регистърът на жалбите и сигналите към 

20, 00 ч., така че ви предлагам да го одобрим и да бъде публикуван. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в моя папка има едно писмо, 

което да изпратим до Съвета за електронни медии. 

Моля да се запознаете е да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 
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Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви решение, 

което ни е препратено от РИК – Хасково, заведено от сътрудниците 

„жалби“ с вх. № С-104-ЕП/НС-09-06, разпределен ми в 20,22 ч. и ни 

е препратено Решение № 259 относно произнасяне по сигнал от 

регистъра на жалбите на РИК – Хасково, подадени от упълномощен 

представител на коалиция от партии ПП – ДБ, относно непълнота на 

електронната система, ползвана от РИК, съответно ЦИК. 

Изпраща ни се по компетентност сигналът, който Районната 

избирателна комисия е преценила, че е от нашата компетентност за 

наличие на евентуални несъответствия в електронната система. 

Докладвам го за запознаване и на следващото заседание да преценим 

какво действие да предприемем, тъй като ни е изпратено по 

компетентност, и се опасявам, че с оглед завеждането, няма да може 

да бъде приключен в рамките на деня и да се допълни регистърът, 

защото, считам, че този сигнал срещу Решение на РИК – Хасково, 

няма как да бъде обработен днес, предвид което не виждам защо не е 

заведено в общото деловодство. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЕП/НС-15-142-135 в отговор на нашето 

писмо от днес, в което им поискахме обяснение за действията на 

техните техници на територията на РИК – Добрич. 

От „Сиела Норма“ АД са дали някакъв отговор, но предлагам 

засега да остане за запознаване и да го обсъдим в по-спокойна 

обстановка – за запознаване засега. 

Колеги, постъпило е писмо от община Мездра във връзка с 

получена информация от председателя на СИК № 062700004 за 

установен пропуск на членове на комисията за поставяне на печат 

върху бюлетина от машинно гласуване. За установения пропуск е 

съставен протокол № 1, който приложено ни изпращат. От 

протокола е видно, че секционната избирателна комисия е взела 
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решение аналогично на писмото указания, което изпратихме до 

всички секционни и районни избирателни комисии, така че го 

докладвам за сведение. 

Писмо с вх. № ЕП/НС-10-1214-19. Писмото е от РИК – 10. 

Приложено ни изпращат протоколи относно неправилно отчетен вот 

ведно с приложени разписки. Докладвам го за сведение и 

запознаване и за добавяне към сигналите с грешки при машинното 

гласуване. 

Колеги, във връзка с доста големия брой машини, за които се 

установиха проблеми, предлага да изпратим писмо до „Карго-

партнер“, с което да им укажем след прибирането на машините в 

склада да бъдат отделени на обособено място за извършване на 

проверка машините, които ще изпратим в приложен списък със 

серийните номера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, към 17,00 ч. гражданин 

ни уведомява, че в момента в БНТ се извършва предизборна 

кампания от изявени лица на ГЕРБ-СДС, правят послания и 

внушения. 

Липсва конкретизация, поради което докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, мисля, че 

изчерпахме всички доклади и обявихме края на изборния ден. 

Аз ви благодаря на всички вас за това, през което преминахме 

за поред път. Сега ни предстои следващият етап – не по-малко 

натоварената седмица, в която трябва да обявим изборните  
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резултати. 

Да благодарим на районните и секционните избирателни 

комисии за тяхната работа в изборния ден и да се надяваме, че ще 

отчетат резултатите правилно и ще предадат своите протоколи може 

би с по-малко грешки от друг път! 

Благодаря ви още веднъж! 

Закривам заседанието. 

Следващото заседание ще бъде насрочено в следващите дни в 

зависимост от обработването на протоколите, които ще ни 

представят районните избирателни комисии, за което ще бъдете 

своевременно информирани. 

 

(Закрито в 9,21 ч.) 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

 

Стенографи: 

   Валентина Меченова 

   Катя Данчева 

   Божидарка Бойчева 

   Красимира Николова 

   Стефка Аличкова 

 


